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                    MINISTERUL AFACERILOR  INTERNE                                      NESECRET 
    INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ                       Nr.  2647976 
                                                                                                                                     Din 23.08.2022 
            Exemplar unic 

  
     INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ TIMIŞOARA                            
                                         COMISIA DE CONCURS  
 
 

LISTA  
cuprinzând candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul pentru ocuparea unui 

post vacant de Ofițer specialist III la Biroul Administrativ al Serviciului Teritorial al Poliţiei de 
Frontieră Mehedinți,  poziția 295/a, prin încadrare directă 

 
Nr. 
crt. 

Codul unic de 
identificare 

Motivul neîndeplinirii condi țiilor de participare 

1. TM-API-2924952 Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la lit. f) din Secţiunea a II-a – 
Condiţii de participare la concurs și lit. b) a alin. 2 din Secţiunea a III-a – Reguli 
privind înscrierea la concurs, în sensul că studiile absolvite nu corespund cu cele 
prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs. 

2. TM-API-2925046 Nu a depus la dosarul de recrutare documentul prevăzut la lit. b) a alin. 2 din 
Secţiunea a III-a – Reguli privind înscrierea la concurs, respectiv documente 
care atestă nivelul şi specializarea studiilor impuse de cerinţele postului (diplomă 
de licență și suplimentul/foaia matricolă, sau adeverință de studii numai dacă 
acest document este în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la 
finalizarea studiilor universitare). Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute 
la lit. f) din Secţiunea a II-a – Condiţii de participare la concurs. Documentele 
depuse la dosarul de recrutare nu corespund studiilor prevăzute în fișa postului și 
menționate în anunțul de concurs. 

3. TM-API-2925164 - Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la lit. e) a alin. 4 din Secţiunea a 
II-a – Condiţii de participare la concurs și lit. b) a alin. 4 din Secţiunea a III-a – 
Reguli privind înscrierea la concurs, în sensul că studiile absolvite nu corespund 
cu cele prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs. 
- Nu a depus la dosarul de recrutare documentul prevăzut la lit. f) a alin. 4 din 
Secţiunea a III-a – Reguli privind înscrierea la concurs, respectiv adeverință 
eliberată de structura de resurse umane a unității unde sunt încadrați din care să 
reiasă că nu este cercetat disciplinar, nu se află sub efectul unei sancţiuni 
disciplinare, nu este pus la dispoziţie ori suspendat din funcţie în condiţiile art. 
27^21 alin. (2) sau art. 27^25 lit. a), b) şi h) din Legea nr. 360/2002 privind 
Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare, precum și 
calificativele obținute la ultimele două evaluări anuale de serviciu. 
- Nu îndeplinește condiția prevăzută la lit. a) a alin. 4 din Secțiunea a II a – 
Condiții de participare la concurs, în sensul că nu s-a prezentat la evaluarea 
psihologică. 

4. TM-API-2925341 Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la lit. f) din Secţiunea a II-a – 
Condiţii de participare la concurs și lit. b) a alin. 2 din Secţiunea a III-a – Reguli 
privind înscrierea la concurs, în sensul că studiile absolvite nu corespund cu cele 
prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs. 

5. TM-API-2925385 Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la lit. f) din Secţiunea a II-a – 
Condiţii de participare la concurs și lit. b) a alin. 2 din Secţiunea a III-a – Reguli 
privind înscrierea la concurs, în sensul că studiile absolvite nu corespund cu cele 
prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs. 

6. TM-API-2925460 Nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la lit. f) din Secţiunea a II-a – 
Condiţii de participare la concurs și lit. b) a alin. 2 din Secţiunea a III-a – Reguli 
privind înscrierea la concurs, în sensul că studiile absolvite nu corespund cu cele 
prevăzute în fișa postului și menționate în anunțul de concurs. 
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7. TM-API-2925621 - Documentul prevăzut la lit. a) a alin 2 din Secţiunea a III-a – Reguli privind 
înscrierea la concurs, respectiv CV, nu respectă modelul prevăzut la Anexa 7 din 
anunțul de concurs.  
- Documentul prevazut la lit. e) a alin. 2 din Secţiunea a III-a – Reguli privind 
înscrierea la concurs, respectiv autobiografia, nu este complet, în sensul că nu 
conține toate datele conform precizărilor de la litera b) a punctului 3 din Anexa 3 
– Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei, din anunțul de concurs;  
- Documentul prevazut la lit. e) a alin. 2 din Secţiunea a III-a – Reguli privind 
înscrierea la concurs, respectiv Tabelul nominal cu rudele candidatului și 
soțul/soția candidatului/polițistului, nu a fost completat conform notei din 
subsolul Anexei 4 a anunțului de concurs, în sensul că tabelul nominal nu 
conține datele referitoare la candidat. 

 
 

PREŞEDINTELE COMISIEI DE CONCURS 

  

  

    SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS 

                         
                                    

        


